

## 在股市，1万本金如何长到100万

这个简单：

第一，每次都满仓买入。

第二，翻倍之后再买下一个。

第三，七次之后就有128万了。

第四，要给自己多点时间，要给自己多点时间，比如不翻倍就不卖，这样每次熊市买入后经历七次牛市卖出就可以实现目标了，但前提是不要选到退市股，巴菲特就是这么干的。。

## 炒股如何每天赚1%

股票每天赚1%，一点也不难。

投入10万块钱，每天赚1000块钱。真的不难，1%的波动也容易实现。

一个涨停，就是10%，抵得上10天的涨幅。

立刻就有很多朋友问我，既然这么容易，你赚到了多少钱？

是啊，每天1%确实能赚到钱。

但一个最大的问题是，能不能持续每天赚1%？

估计这是100%的人做不到。

偶尔赢一次很容易，但是，天天赢，月月赢，年年赢就不容易了。

如果真有这样的水平，全世界的资产很容易就会被你赢光光。

算了吧？放弃幻想，放弃做梦，你每天面对的还是一日三餐五谷杂粮。

在股市里面赚钱真的不容易，一直持续稳定赚钱更是难上加难。

这个问题可以再退一步考虑。

比如说，不是每天实现1%，而是每个月实现1%，十万块钱，每个月赚1000块钱，我想这个目标还是很容易实现的，也比较靠谱。

如果再通过一些战术，让每月的盈利目标再高一些，也还是可以实现。

放弃一些不现实的想法，稳稳当当的赚到钱，在股市里面还是大有作为的。

给你多少资金炒股，你能做到1个亿呢

如果有1000万的本金。再加上一个牛市的配合。做到一个亿并不难。为什么这么讲？

老股民都知道。一轮大牛市。所有股票的平均涨幅在1.5倍到两倍之间。也就是说宽基指数。能上涨1.5~2倍。那么你投资指数基金。你的最大回报也就是个两倍左右。

如果你选择投入了龙头行业的龙头股。最多也就10来倍。对大多数人来说，不可能有这么好的运气。即使在牛市，想赚10倍也是不太容易。因为市场上能翻10倍的股票太少。那么就没有一个好的办法，能翻10倍了吗？

答案是有的。我们可以选择杠杆指数基金。尤其是投资美股的朋友都知道。美国有非常多的三倍杠杆指数基金。像纳斯达克三倍做多指数Etf.

只要拿1000万的资金买入三倍做多纳斯达克指数。一轮牛市妥妥的上一个亿。

像我们A股当中的证券分级基金。也是带杠杆的基金。如果选择在最低点买入1000万。一轮牛市下来，赚一个亿也不难。

但是对于大多数投资来说，这不现实。因为你根本就没有这么多本金。还有就是你不可能买在最低点。但是有5000万的本金。要赚一个亿。那就太轻松不过了。只要运气不是很差。每一年都有大部分的人都可以做到。

支持的点个赞吧。

欢迎留言讨论。

普通人合法的在股市中赚到10亿会不会被查能不能把钱转出来

普通人在股市中赚10个亿，不会被查，也能够将钱转出来。但有两点：1、是不是

正规投资获得的盈利；2、你能不能赚到那么多钱。

在股市中很多投资者抱有大幅盈利的期望，但最后都变成了失望。这个市场不是谁说赚钱、赚多少钱，然后就能赚得到钱的市场。有能力，别说赚10个亿，就算是赚100个亿，也没有人会去查你，你也能从这个市场中将钱转出去。但是，走歪门邪道、暗箱操作的行为，肯定会被查出来，资金也不可能转出去。

当然了，如果一位投资者真的能从股市中豪赚10个亿，证券公司的都会登门拜访，不管你的本金多少，都希望登门拜访见见你。如果你的本金只有10万元，在股市中赚得10个亿，可能证券公司会签约你到他们平台专门做培训，并且给他们公司做形象代言人。如果你本金是10个亿、100个亿，当你开户的时候，证券公司就希望能与你相识，毕竟证券公司拉一个客户十分不容易。

相信很多读者与题主的问题，有同样的思考。金老师认为，最重要的是你能不能在股市中赚到钱。股市中有这样一句话“七亏二平盈利”，实际盈亏比例可能要比这个比例还要低。绝大多数股民在股市中是不能实现盈利的。

还有很多人会说，徐翔、赵老哥等一众股市牛散，最后都是小资金收获丰富。可是更多的投资者不知道，在他们炒股的道路上，是发行了信托、私募产品，再踏中了牛市，然后才有了股市传奇般的故事。而这样的事情，可能未来再也不能复制。

所以，对于题主的问题，金老师的观点是两个反问，是不是正规投资获得的盈利，是不是能赚得到那么多钱。如果是的，在股市中赚10亿不会被查，但会被关注，正常的投资，能将资金转出去。

给你40万本金，让你投资股票，一年能赚1个亿吗

你这种问题问的直接冒冷汗，压力太大了；给我40万一年时间，通过投资股票赚1个亿，我承认没有这个能耐；但是如果给我40个亿，一年时间投资股市，变成1个亿，我100%能做到。

炒股本金40万，一年时间赚到1亿元，用40万本金投资股市翻250万倍。而A股市场除了周末和节假日，一年大约也就250个交易日，这样就可以推算平均每个交易日需要翻1倍，股票每天涨停板才10%，而需要每天翻倍收益一定是靠资产复利的力量才行，每天抓5%都是有可能实现。

平均每个交易日需要翻倍收益，如果能做到的不是人，而是神，能预知未来的神人，每天全仓炒股抓涨停板的人才能实现你这个梦想！

我非常惭愧做不到这点，但是你可以给我40个亿，一年时间或者半年时间我可以做到从40亿到1个亿的方法，每天高买低卖，专门买问题股，相信一年时间成功让40亿变成1个亿。

当然如果给40万给我不限定只投资股市的话，我又一个最快实现的方法，只需一分钟，给我一支笔和一张纸，我写给你，这样也能实现一个亿。

还有一种方法就是你供我吃喝拉撒睡，我每天晚上与周公相约，在一年365天里面，也许总有一天会实现这个梦想，从40万变成1个亿的梦。

好了，我的意淫结束了，我是没这个能耐把40万一年时间通过股市赚到1个亿，如果有谁可以我给他投资40万赚到1亿后给我分10%都知足了，有谁可以做到呢？

看完点赞，腰缠万贯，感谢阅读与关注。